
Блиц: Путин признао пасош Косова
субота, 01 август 2015 23:06

Русија ће убудуће у неким случајевима дозвољавати улаз са косовским пасошима. Дачић
каже за “Блиц” да је руски став о статусу Косова непромењен.

  

Амбасада Русије у Београду саопштила је јуче да ће улаз са “пасошима такозване
Републике Косово на територију Руске Федерације бити могућ само у посебним
случајевима и због учешћа на спортским догађајима под окриљем Међународног
олимпијског комитета или међународне спортске федерације”.

  

  

Иначе, руска амбасада се о косовским пасошима огласила тек пошто је прексиноћ на
Твитеру заменик министра спољних послова Косова Петрит Сељими написао да је
“после 15 година Русија признала пасоше Косова као валидни документ”. “Спасибо
Росија”, поентирао је Сељими.

  

Амбасада је појаснила овај корак Москве наводом да улазни печат неће бити “ударан” у
пасош, већ ће се додавати у облику специјалног формулара - уметка у пасош. Како се
додаје, Русија је то урадила као и низ других земаља које нису признале једнострано
проглашену независност Косова.

  

- Улаз са пасошима такозване Републике Косово на територију Руске Федерације могућ
је само у случајевима који се темеље на испуњавању међународних обавеза Руске
Федерације у својству стране-примаоца догађаја, који се организују преко
мултилатералних структура, чији је члан или учесник такозвана Република Косово -
наводе из Амбасаде.
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Како додају, улаз са пасошима “Републике Косово” у Русију дозвољен је и због учешћа
“њених представника у спортским догађајима који се одржавају у Русији под окриљем
релевантних међународних спортских федерација”.

  

- У другим сврхама процедура улаза лица са косовским пасошима на територију Русије
се не мења. Дакле, овај улаз није могућ - наводе у Амбасади.

  

Како српски шеф дипломатије Ивица Дачић каже за “Блиц”, на овај потез Русија је била
обавезна.

  

- Ово није увод у признавање косовских докумената. То је, нажалост, последица пријема
Косова у МОК и сви то морају да поштују. Руски став о статусу Косова остаје
непромењен - поручује Дачић.

  

Москва ће бити све мекша

  

- Сигурно је да ће Русија правити све више изузетака тамо где има интерес када је реч
Косову. Не би ме изненадило ни да ускоро дође до отварања канцеларије Русије у
Приштини, баш као што је учинила Кина. Не очекујем брзо руско признавање
независности Косова, али то ће свакако бити део у трговини око нове резолуције у СБ
УН. Руси ће тада трговати са Американцима, а не са Косовом или Србијом. Тамо где
имају интерес, они ће правити изузетке - каже за „Блиц“ Душан Јањић из Форума за
етничке односе.

  

(Блиц)
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